

南京-合肥 南京-淮南 后天起增开6对高铁

记者从南京火车站获悉,从本月23日零时起,合宁、沪宁高铁列车运行图再次优化调整。调整后,南京南站至合肥、淮南东站将增开6对高铁列车,另外,沪宁高铁部分列车开行时间和沿线停站有调整。

□通讯员 祖韬
现代快报记者 朱俊俊

南京至合肥增开高铁5对

这次增开的列车分别为,上海至合肥5对:G7236/7、G7238/5、G7240/1、G7242/39、G7244/5、G7246/3、G7248/9(逢周五、周六、周日开行)、G7250/47(逢周五、周六、周日开行)、G7252/3、G7254/1次。上海至淮南东1对:G7222/3/2、G7221/4/1次(逢周五、周六、周日开行)。以上6对动车全部为途经南京南站,加上南京南始发到合肥方向还有一趟始发动车G7191次(逢周五、

周六、周日开行),现在南京到合肥动车组列车运能有了很大提高。同时这6趟高铁列车全部是到上海站,也大大方便了需要从南京南站出发到上海站的旅客。

调整沪宁高铁开行方案

南京火车站负责人表示,调整后,南京站沪宁城际场开行58对(日常55对,周末3对)动车组列车,其中南京至上海37.5对,车次范围:G7001~G7023、G7031~G7082、G7091~G7094次(其中G7035/G7078次、G7037/G7064

次2对为南京南至上海)。

南京至上海G7091/G7092、G7093/G7094次2对为周末列车,逢周五、周六、周日开行。直达车两对:G7005(9:00开)、G7017(15:00开)。南京至上海虹桥13.5对,车次范围:G7101~G7104、G7121~G7142、G7151/G7152次(其中G7123次0.5对为南京南-上海虹桥)。南京至上海虹桥G7151/G7152次1对为周末列车,逢周五、周六、周日开行。南京至杭州4对,南京至龙岩1对,南京至温州南1对,南京至金华西0.5对,

江山至南京0.5对。

其他调整的列车

原合肥至上海虹桥G7188/5次运行区段改为合肥至上海,车次改为G7258/5次。原上海至合肥G7182/3、G7184/1次,车次改为G7232/3、G7234/1次。原上海至合肥G7186/7次,车次改为G7256/7次。原上海至南京南G7088、G7082、G7087次,车次改为G7064、G7078、G7037次。原南京南至虹桥G7125次0.5对,车次改为G7123次。

数百家电动车企业“打擂”,惊喜多多,隐忧也不少

电动车新国标拟限速26公里

谢霆锋、林丹、陈定等影视、运动明星助阵,第30届中国江苏国际自行车、电动车及零部件交易会(下称“苏交会”)昨天在南京国际博览中心拉开帷幕,全国500多家品牌整车与零部件企业热热闹闹地打起了擂台,诸多新产品、新功能吸引了不少市民的眼球。业内人士表示,电动车新标准正在拟定中,电动车速度可能提高到时速26公里。

□现代快报记者 鲍铭东 文/摄



厂家展出的“摩托化”电动车



折叠电动车

碳纤维电动车售价3.2万

昨天开幕的苏交会为期3天,共设五个展馆两个专业馆,一个国际采卖会和电池行业大会。参展企业除了国内3巨头“新日、雅迪、爱玛”外,绿源、凤凰、比德文、英克莱、新蕾、深铃、雅马哈、泰丰小鸟等全国各地的著名品牌悉数参展。

展会负责人表示,参观人数将超过10万人次,海内外客商云集采购,是历次外商采购最多的一次。

在展会现场,最吸引人的一款太阳能电动车产品,可以利用太阳能给电池充电,使得电池寿命延长2—3倍,太阳能电板寿命15—20年,该厂家称,年底他们还将推出一款太阳能锂电自行车,电池终身包换,光电转换器终身免费更换。而车内带GPS定位,使得车子能随时找到在哪里,防

盗功能很强,而这种车还配备有指纹锁,可以识别3名主人。

有一款号称一秒钟折叠的锂电池自行车,工作人员把车座一握一提,龙头一折,瞬间车就缩成很小一块,全车十多公斤重,轻松拎起就走,非常方便。

还有一款电动车爬坡能力超强,100多公斤的车身重量,时速最高可达90公里。

采用新技术的电动车价格也不菲。一款通过重心智能操控的两轮电动车引起了很多市民的好奇和试驾,该车重25公斤,操纵杆一收很方便装进汽车后备厢,行驶时速为15—20公里,充满电可行驶35公里。不过,这种引进赛格威技术的电动车不便宜,售价1.6万元左右。不过,这还不是最贵的,全场最贵的要数一款碳纤维电动车,出口售价人民币3.2万元,基本上要赶上一辆低端轿车的价格了。

低价车也在场外吆喝

除了展会现场云集了各路厂家外,展会外围的路面上也有数百厂家在“吆喝”。一款电动车推出锂电电动车1390元,不含电池的铅酸电池电动车最低才卖590元。不过,场内大品牌的销售经理却认为,这些低价车售后服务成问题,而且,从成本来说也没有可持续性,因为仅电机就得300—400元,车架100多元,加上其他成本,590元赚不到钱。陆金龙认为,这可能是厂家的短期促销行为,电动车产品其实利润很低,不可能有很大的价格差异和降价空间。记者发现,国标的缺位带来很多问题。在展会现场,电动车行业摩托化、宽轮胎、速度快、自重大的问题普遍存在,存在安全隐患。

电动车新标准呼之欲出

在展会现场,江苏省自行车

电动车协会理事长陆金龙向记者透露,中国自行车协会这几天正在连夜拟定电动车的11条新标准,将从车速、整车质量、骑行安全等多方面对电动车生产进行规范。例如,市民关注的电动车速度,也将由限速20公里调整到26公里,满足安全和速度的要求,整车质量则提高到不含电池55公斤,这样三分之二企业都能达标。

对于车身宽度,轮胎宽度等也都会进行限定。电压标准最高值可能会略高于48伏特,而新标准也将明确规定生产企业不得在车上装有可拔、可调的限速线,确保骑行安全。

同时,陆金龙表示,电动车不需要考驾照,对于阻燃性能、电机安全等诸多安全指标新标准里也都会强调。这一新标准讨论稿近日可以出来,送公安部、工信部等部门审批,预计新标准明年下半年能够出台。

竞选社区当家人遇上老对手

南京730多个社区今年要换届选举

快报讯(记者 项凤华 见习记者 吴怡)“咚咚咚……”昨天上午9点,在南京市玄武区锁三社区广场,四名居民敲起了一面大鼓,一场“无候选人一次性直接投票选举”在鼓声中拉开了帷幕。虽然是周六,但是居民们一大早就赶来选举“社区当家人”,他们将把自己的一票投给谁呢?

“我叫朱丽玲,对于我,大家应该是不陌生的……”第一个上台演讲的朱丽玲,是现任社区居委会主任,52岁的她已经在这个

岗位上干了12年,“盘点岁月,我们会发现敬爱的温总理等国家、省市领导人来到了我们的社区,我们有了自己的二十多个社团组织,社区议事会、开放空间论坛在社区得到很好的落实……我希望大家能给我一个缩短距离、为你们服务的机会和平台。”话音刚落,不少居民大声叫好。

“如果我当选,我会将居民的呼声作为第一信号,将居民的要求作为第一选择,居民的利益作

为第一标准。”与老主任朱丽玲打擂台竞选社区“一把手”的,是36岁的孙美祥,当他走上台演讲时台下的不少居民有些诧异但也很佩服他的勇气。原来,在三年前竞选社区主任时,孙美祥就已和朱丽玲同台竞争过一次,当时还是社区“新兵”的他落选了。虽然当年没有当选,但是这三年来,孙美祥一直在社区为居民服务,是锁三社区社会阶层个体组的小组长。

面对强劲的“老对手”,老主任朱丽玲表示很激动,有挑战和

压力。最终,朱丽玲是众望所归,该社区登记选民6671人,有5079人投票,最终她以4776票再次当选。

南京市民政局副局长赵军介绍,今年参加本次换届的有730多个社区,其中,拟采取无候选人一次性直选的社区有215个,约占30%。从目前情况看,南京九成区县的社区换届都将在11月底完成,个别区县因拆迁、区划调整力度较大等特殊原因,将到12月全部结束。

在苏台湾学生去中山陵义诊

快报讯(记者 赵丹丹)为了促进在苏就读的台湾大学生进一步了解江苏。省台办举办了2012爱在江苏——在苏就读台湾大学生社会实践系列活动。昨天上午,台湾同学们为南京市民进行了义诊和普及医疗保健知识。

昨天上午,来自南京中医药大学、南京医科大学等多个高校的台湾学生来到中山陵博爱广场,为这里的游客和市民进行义诊和宣传普及医疗保健知识。下午,学生们还赴祖堂山福利院举行了义诊、义演及捐赠药品等活动。东南大学、南京大学等高校的台湾同学还参观了南京青奥场馆建设,游览了南京多个景点。